

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження сільського голови
Первозванівської сільської ради
23 січня 2023 року № 63-р

ПЛАН ЗАХОДІВ

зі створення безбар'єрного простору на території Первозванівської сільської ради на 2023 рік

-24р

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальний виконавець	Термін виконання
1	2	3	4
I. Суспільно/соціальна безбар'єрність			
1	Забезпечити належну організацію служби «Соціальне таксі» (за наявності спецавтотранспорту)	Центр надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської ради.	2023-2024 роки
2.	Вжити заходів щодо забезпечення медичної, психологічної реабілітації осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, у тому числі з числа учасників АТО/ООС. Забезпечити позачергове обслуговування осіб з інвалідністю та супроводжуючих їх осіб із зазначених послуг у закладах охорони здоров'я.	Центр надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської ради.	2023-2024 роки
3.	Проводити у рамках відзначення Міжнародного дня осіб з інвалідністю (зустрічі) за круглим столом.	Центр надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської ради. Загальний відділ Первозванівської сільської ради.	2023-2024 роки

Ц. Фізична безбар'єрність

1.	<p>Забезпечити врахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення під час підготовки містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок, проектування, будівництва нових, проведення реконструкції та капітальних ремонтів існуючих будівель та приміщень закладів культури, охорони здоров'я, навчальних закладів, об'єктів житлового та громадського призначення, доріг, вулиць, тротуарів, пішохідних переходів</p>	<p>Відділ освіти, молоді та спорту, культури та туризму виконавчого комітету Первозванівської сільської ради. Відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури Первозванівської сільської ради.</p>	2023-2024 роки
2.	<p>Забезпечити дотримання вимог ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд" під час будівництва об'єктів та інших соціально-значимих об'єктів.</p>	<p>Відділ освіти, молоді та спорту, культури та туризму виконавчого комітету Первозванівської сільської ради. Відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури Первозванівської сільської ради.</p>	2023-2024 роки
3.	<p>Створити умови для доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення відповідно до вимог державних будівельних норм ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд".</p>	<p>Відділ освіти, молоді та спорту, культури та туризму виконавчого комітету Первозванівської сільської ради. Центр надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської ради.</p>	2023 -2024 роки
4.	<p>Враховувати вимоги щодо безперешкодного доступу до об'єктів житлово-комунального та громадського призначення осіб з обмеженими можливостями та інших мало мобільних груп населення під час розроблення містобудівної діяльності або внести до неї зміни.</p>	<p>Відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури Первозванівської сільської ради.</p>	2023-2024 роки

5.	Проводити постійне обстеження об'єктів (житлові будинки), у яких мешкають особи з інвалідністю; у разі технічної можливості вживати заходів щодо обладнання (дообладнання) житлових будівель пандусами та утримання їх в належному технічному стані.	Відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури Первозванівської сільської ради. Центр надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської ради.	2023-2024 роки
6.	Забезпечити обладнання існуючих об'єктів дорожньо-транспортної інфраструктури, вулично-дорожньої мережі та елементів благоустрою населених пунктів, що не пристосовані для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, пішохідних переходів з пониженими бордюрами	Відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури Первозванівської сільської ради.	2023-2024 роки
7.	Встановити контроль за додержанням чинного законодавства щодо соціального захисту осіб з інвалідністю; забезпечити позачергове обслуговування осіб з інвалідністю та супроводжуючих їх осіб, інвалідів – учасників антитерористичної операції, членів їх сімей під час отримання адміністративних послуг з питань регулювання земельних відносин, оформлення документів з інвалідності, у тому числі реабілітації, психологічної допомоги, працевлаштування тощо.	Центр надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської ради. Загальний відділ Первозванівської сільської ради	2023-2024 роки
8.	Продовжити роботу щодо обладнання (дообладнання) будівель закладів соціального захисту пандусами, кнопками виклику, шляхами евакуації (вхід, доступ з ганку, двері без порогів, зручні коридори тощо) та щодо утримання їх в належному стані, відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018.	Центр надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської ради.	2023-2024 роки

9.	Продовжити роботу щодо обладнання (дообладнання) приміщень закладів охорони здоров'я усіх форм власності пандусами, кнопками виклику, інформаційними вказівниками, шляхами евакуації (вхід, доступ з ганку, двері без порогів, зручні коридори тощо) та щодо утримання їх в належному стані, відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018.	Відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури Первозванівської сільської ради.	2023 -2024 роки
----	---	---	-----------------

III. Освітня безбар'єрність			
1.	Завершити облаштування внутрішнього туалету для МГН у КЗ «Первозванівське навчально-виховне об'єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів дошкільний навчальний заклад» Первозванівської сільської ради	Відділ освіти, молоді та спорту, культури та туризму виконавчого комітету Первозванівської сільської ради	2023 рік